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  چند اهم است؟ Bو  Aطه در شكل داده شده، مقاومت معادل بين دو نق -1
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  توان ساخت چند برابر كمترين مقاومت معادل ممكن است؟ اهمي بيشترين مقاومت معادلي كه مي 30و  20و  15مقاومت  3با در اختيار داشتن  - 2
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  بار ذخيره شده در خازن چند ميكروكولن است؟ مقابلدر مدار شكل  - 3
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2 (36  

3 (24  
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  رو كدام است؟ در مدار روبه Bو  Aمقاومت معادل بين دو نقطه  - 4
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  كند؟ ترتيب چگونه تغيير مي دهند به آل نشان مي سنج ايده آل و ولت بسته شوند، عددهايي كه آمپرسنج ايده k2و k1شكل زير اگر كليدهايدر  - 5

  يابند.  ) هر دو افزايش مي1

  يابند.  هر دو كاهش مي) 2

  يابد.  سنج افزايش مي ) آمپرسنج كاهش و ولت3

  يابد.  سنج كاهش مي ) آمپرسنج افزايش و ولت4

تـرين مقاومـت    ترين و كوچـك  كند. اختلاف جريان الكتريكي عبوري از بزرگ آمپر عبور مي 12اهمي جريان كل  6و  3، 2هاي موازي  از مقاومت - 6
  است؟الكتريكي برابر چند آمپر 

1 (12  2 (6  3 (4  4 (5  

  وات است؟اهمي چند  60برابر توان تلف شده در باتري باشد، توان مصرفي مقاومت  3در شكل زير اگر توان تلف شده در خارج از باتري  - 7
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  گذرد، چند آمپر است؟ اهمي مي 4در مدار شكل مقابل، جرياني كه از مقاومت  - 8
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  است؟ نادرستهاي زير  چه تعداد از عبارت - 9

  شوند.  هاي مغناطيسي در آن نقطه همواره به صورت زوج ظاهر مي و قطب ك قطبي مغناطيسي مجزا وجود نداردالف) هيچ گواه تجربي بر وجود ت

  شود.  له نيز به آهنرباي دائمي تبديل ميب) هنگامي كه يك آهنربا براي چندين بار و در يك جهت به يك ميله آهني كشيده شود، مي

گيرد و اندكي انحراف دارد ايـن انحـراف مسـتقل از مكـان را شـيب       نما، دقيقاً در جهت شمال جغرافيايي قرار نمي پ) عقربه مغناطيسي قطب
  نامند.  مغناطيسي مي

  دهد.  مي عقربه مغناطيسي نشان Sت) بردار ميدان مغناطيس در هر نقطه، در جهتي است كه قطب 

   3) 4   2) 3   1) 2  ) صفر1

  معادل با كدام است؟ يك تسلا -10
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ــه - 11 ــوني تحــت زاوي ــه يــك ميــدان مغنا 90پروت ــه بزرگــي  طيســينســبت ب كنــد. و نيــروي  حركــت مــي ميلــي تســلا 20يكنواخــت ب
/مغناطيسي N
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1 28   شود. انرژي جنبشي پروتون چند ژول است؟ به آن وارد مي 10
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mبا تندي C20اي با بار الكتريكي ذره -12

s
 4

3 بـه   SIشود. اگر بردار ميدان مغناطيسي در  وارد ميدان مغناطيسي يكنواختي ميطور عمود  به 10
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  ناطيسي وارد بر اين ذره چند ميلي نيوتون است؟باشد، بزرگي نيروي مغ 
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 ـ   مي  دان گردد. اندازه نيرويـي كـه مي

e)ند، چند ميلي نيوتون است؟ك مغناطيسي بر الكترون وارد مي / c)
  19
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  )سازند درجه با هم مي 90(فرض بگيريد كه بردارهاي سرعت و ميدان مغناطيسي، زاويه 
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بر  عموداز شرق به غرب است مفروض است. اگر بزرگي ميدان مغناطيسي  A3هاي معين حاصل جريان يك سيم مستقيم دو متري كه در لحظه -14
/اين سيم G0   باشد، نيروي مغناطيسي وارد بر اين سيم در اين لحظات چند نيوتون است؟ 55
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mبا تندي mc2گرم و بار 6اي به جرم  رو ذره مطابق شكل روبه - 15

s
/افقي وارد ميدان مغناطيسي يكنواختي به بزرگي طور به300 T0 شـود.   مي 8

باشد و جهت آن به كـدام طـرف    SIخواهيم با اعمال يك ميدان الكتريكي از انحراف ذره جلوگيري كنيم. اندازه ميدان الكتريكي چند واحد  مي
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  ، پايين 54) 1

  ، بالا270) 2

  ، پايين 270) 3

  ، بالا54) 4

 mT40) برابر2) روي سيم (1ول يكسان روي صفحه قرار دارند. اگر ميدان مغناطيسي ناشي از سيم (در شكل مقابل، دو سيم بلند و موازي با ط -16

 ) برابر چند گاوس است؟1) روي سيم (2باشد، ميدان مغناطيسي ناشي از سيم (
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دان مغناطيسي در مركز پيچـه چنـد   گذرد. مي آمپر مي 8دور سيم نازك درست شده است. جريان  250كه از  cm10مسطحي به شعاع هاز پيچ -17
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صفر است.  Mم قرار دارند و ميدان مغناطيسي برايند ناشي از جريان دو سيم در نقطه از ه rمطابق شكل دو سيم موازي حامل جريان در فاصله  - 18
  ها و نوع نيروي مغناطيسي اين دو سيم كدام عبارت درست است؟ در مورد جهت جريان

1(I1 وI2 ست. در خلاف جهت يكديگر و نيروي ميان دو سيم جاذبه ا  

2(I1 وI2  .هم جهت بوده و نيروي ميان دو سيم دافعه است  

3(I1 وI2  .در خلاف جهت يكديگر بوده و نيروي ميان دو سيم دافعه است  

4(I1 وI2  .هم جهت و نيروي ميان دو سيم جاذبه است   

  شود؟ G240حلقه است. جريان عبوري از سيم لوله چند آمپر باشد تا بزرگي ميدان مغناطيسي درون آن 40داراي  cm32اي به طول سيملوله -19

T.m
( )

A

   7
12 10ο   
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ربـاي الكتريكـي ايجـاد شـده،      . در آهـن كنـد  رو، سيم به دور هسته آهني پيچيده شده است و از آن جريان الكتريكي عبور مي در شكل روبه - 20
  اند؟ ب از راست به چپ كدامترتي به Aو  Bهاي  قطب

1 (N ،N   

2 (S ،S 

3 (S ،N   
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